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Prívrženci progresívno-liberálnej antidemokratickej
opozície falšovali petíciu proti ministerke Šimkovičovej.
Rezort kultúry už podal trestné oznámenie generálnemu
prokurátorovi

infovojna.bz/article/privrzenci-progresivno-liberalnej-antidemokratickej-opozicie-falsovali-peticiu-proti-ministerke-
simkovicovej

Otevřená výzva k odstoupení ministryně kultury má do pondělního
odpoledne přes 150.000 podpisů, včetně bizarních jmen jako Pamela
Anderson a další.
Ministerstvo kultury (MK) SR podalo na Generální prokuraturu SR
trestní oznámení v souvislosti s peticí na odstoupení ministryně kultury
Martiny Šimkovičové (nominantka SNS). Důvodem je podezření z
manipulace, falšování identity i počtu signatářů elektronické petice.

Ministerstvo, zastoupené generálním tajemníkem služebního úřadu MK
Lukášem Machalem, má podezření na podvodné jednání různými
způsoby.

"Čísla a podpisy v petici nereprezentují ve všech případech
skutečně ověřené fyzické osoby. Čísla hlasujících kontinuálně
narůstají lineárním způsobem, i během nočních hodin. Počet
neidentifikovaných hlasujících a duplicitních adres hlasujících je
řádově v tisících," uvedl resort jako argument pro podání
trestního oznámení pro podezření k "poškozování cizích práv, k
neoprávněnému nakládání s osobními údaji, neoprávněnému přístupu
do počítačového systému, manipulaci s hlasováním, maření nebo
ztěžování plnění důležitého úkolu státního orgánu".

Otevřená výzva k odstoupení ministryně kultury má do pondělního
odpoledne přes 150.000 podpisů, včetně bizarních jmen jako Pamela
Anderson a další.

https://www.infovojna.bz/article/privrzenci-progresivno-liberalnej-antidemokratickej-opozicie-falsovali-peticiu-proti-ministerke-simkovicovej
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Iniciátoři výzvy vyčítají ministryni autokratický způsob vedení resortu,
nezájem o odbornou diskusi a kroky, které jsou v rozporu s přijatou
strategií kultury a kreativního průmyslu. Stejně poukazují i   na
diskriminační a zavádějící prohlášení, přednesená prostřednictvím
oficiálních komunikačních kanálů ministerstva.

Tématu se ve svém podcastu věnoval i youtuber Danny Kollar:

Populární slovenský spisovatel, bývalý politik a exdiplomat Jozef Banáš
o víkendu ve svém příspěvku na sociální síti komentoval diskuse i
protesty \"umělců\" proti novelizaci zákona o Fondu na podporu umění.

Jak uvedl, Fond na podporu umění podle něj v posledních letech svou
základní roli veřejnoprávnosti a názorové rozmanitosti nenaplňuje.
Podporuje zájmové skupiny, které ve svých projektech prezentují
neoliberální a progresivistické „hodnoty“.

"Je mi opravdu líto, že napsání románu o jednom z
nejvýznamnějších světových vědců - Aurelu Stodolovi
"slovenská" komise nepodpořila, na druhé straně rozdala štědře
peníze autorům a dílům marginálním," uvedl Banáš.

Více v článku ZDE .

"Jsem zděšený. Skutečně zděšený z toho, do jaké žumpy se
propadla kultura politiky na Slovensku. Lídři opozice se načisto
opustili a hecují davy do těch nejoplzlejších pokřiků. Na bránu
ministerstva kultury zavěsili demonstranti takové vulgární
nadávky, že se to nedá publicista, politický analytik a vysokoškolský
pedagog Eduard Chmelár v reakci na primitivní chování progresivně-
liberální spodiny během opozičního protivládního protestu na náměstí
SNP v Bratislavě, která kromě vulgárních pokřiků i obscénními slogany
oblepila dveře nedaleké budovy.

Více v článku ZDE .

https://www.infovojna.bz/article/banasova-reakcia-na-hystericke-protesty-progresivnych-umelcov-proti-simkovicovej-zmenam-vo-financovani-kultury
https://www.infovojna.bz/article/kde-si-slusne-slovensko-tolko-hnusu-tolko-falose-dlho-im-ta-pretvarka-nevydrzala
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Zdroj: tvnoviny.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

Ha Ne2024-01-22 16:46:33
retardovaní fanatici ze Zelenského sekty... ještě i zfalšovanou
petici proti ministryni Martince se báli podepsat:)

mišo blaško2024-01-22 17:29:30
nechci být sprostý, ale jsou celí uhovněni, ačkoli je tam
spousta vysokoskolsky vzdělaných, bohužel iz rodiny, doslova
jsou připečení, toto není inteligencí a vzděláním, někde je
chyba v matrixu

Ežo vlkolinský2024-01-22 17:43:46
Šlapla jim na na peníze zdarma a flákání za ně.

Ha Ne2024-01-22 18:08:28
jsou jako "aristokracie" a inteligence v carském rusku v
1916-tom tj. suicidálně naprogramovaný Matrix:(

https://tvnoviny.sk/domace/clanok/877012-ministerstvo-kultury-podalo-trestne-oznamenie-v-suvislosti-s-peticiou-na-simkovicovej-odstupenie
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MARTIN Sýkora2024-01-22 16:50:06
I Lenin podepsal

 

Watch Video At: https://youtu.be/KfLlKXxQAGg

Milan Mašcuch2024-01-22 16:53:37
Paní ministryně, dobře.

Rado Kováč2024-01-22 17:02:07
i Klaus Schwab podepsal . 12531...a samozřejmě 8 z 10
podepsaných je "utajených", hlasy z Indie samozřejmě ...mám
screenshoty, podívejte se na to... Trestní oznámení je v tomto
případě samozřejmě oprávněné. Jednoduše irevelantní liberlně-
pregresivisto-fašistické sprostosti. mediální lynč Martiny
Šimkovičové je spuštěn, ale to, že to je fejková akce ze zahraničí,
za to se jí pak už nikdo neomluví!

https://youtu.be/KfLlKXxQAGg
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mišo blaško2024-01-22 17:25:38
nejsem si teď jistý, jestli i na naší odbojné peticí se nevyskytl
donald trump...pokud to je tam,někdo to tady chce rozdrbat, ale
možná jsem to opravdu shlédl pod nějakým videem,pokud máte
čas,mrkněte někdo na to,netrvá to až tak dlouho

 
 


